



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΑ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Δ΄



Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών θα συνεδριάσει τη Δευτέρα, 17 Φεβρουαρίου 2020 στις 9.00 το πρωί με την ακόλουθη ημερήσια διάταξη:

A.	Διαδικαστικά Ζητήματα		
	9.00 π.μ.	—	Εγγραφή Θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		—	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου		
	9.10 π.μ.	—	Ενημέρωση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ Ανδρών και Γυναικών για τον Στρατηγικό Σχεδιασμό Ισότητας 2019-2023. <i>(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από πρόταση της βουλευτού κ. Αννίτας Δημητρίου)</i> <i>(1.7.2019)</i> <i>(Αρ. Φακ. 23.04.036.125-2019)</i> <u>(Εναρξη της συζήτησης)</u> <u>(Επισυνάπτεται το σχέδιο δράσης για τα μέλη της επιτροπής και τους καλεσμένους φορείς.)</u>

Διευθύντρια Υπηρεσίας
Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημ.: Στη συνεδρίαση κλήθηκαν να παραστούν για το **Β θέμα** η Επίτροπος Ισότητας των Φύλων, η Επίτροπος Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, του Εθνικού Μηχανισμού για τα Δικαιώματα της Γυναίκας του ίδιου υπουργείου, της Αστυνομίας Κύπρου, του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Υγείας, του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Υφυπουργείου Τουρισμού, η Σύμβουλος του Υπουργού Εξωτερικών για θέματα φύλου, εκπρόσωποι της Έδρας UNESCO του Πανεπιστημίου Κύπρου, της Έδρας UNESCO του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, του Συνδέσμου για την Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΠΑΒΟ), της Συμβουλευτικής Επιτροπής για την Πρόληψη και Καταπολέμηση της Βίας στην Οικογένεια, του Κυπριακού Συνδέσμου Οικογενειακού Προγραμματισμού, του Κυπριακού Λόμπυ Γυναικών, του Μεσογειακού Ινστιτούτου Μελετών Κοινωνικού Φύλου (Mediterranean Institute of Gender Studies), του Ερευνητικού Κέντρου Ισότητας Φύλου (ΕΚΙΦ), της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση και στην Επαγγελματική Εκπαίδευση, της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης (ΓΔΕΠΣΑ), του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο, της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, της Ένωσης Συντακτών Κύπρου και των γυναικείων οργανώσεων.

12 Φεβρουαρίου 2020

ΕΣ/ΑΤ